



Nyergesújfalu Város Polgármestere

NYÍLT ülésen tárgyalandó.
A határozati javaslat
elfogadásához **egyszerű**
többség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2018. január 25-i ülésére

Tárgy: Tiltakozás a felső korlát nélküli betelepítési kvóta ellen

Tisztelt Képviselő-testület!

Amennyiben követjük a brüsszeli történéseket, tudjuk, egyre nő a nyomás Magyarországon, hogy ne akadályozza az illegális migrációt, és fogadja el a kötelező, felsőkorlát nélküli betelepítési kvótát. Várható, hogy a betelepítések célpontjai elsősorban azok a tagállamok lennének, amelyek eddig nem vagy kevés migránst fogadtak be, ilyen Magyarország is.

Városunk büszke arra, hogy már a rendszerváltoztatást megelőző időszakig is visszanyúlva aktív civil élet alakult ki közösségünkben, ami köszönhető annak is, hogy minden képviselő-testület részéről élvezték szervezeteink az Önkormányzat támogatását. Nincs kétség afelől, hogy civil szervezeteink tagjai a város iránt leginkább elkötelezettek, sőt, a civilek legfőbb letéteményesei a hagyományörzésnek, az identitás erősítésének.

Épp ezért nem hagyhatjuk figyelmen kívül azt az Európai Parlament által 2017. november 16-án elfogadott határozatot, amely konkrétan tartalmazza, hogy a civil szervezetek aktívan vegyenek részt a bevándorlás szervezésében. (18 a. cikk – Szponzorálás - Egy tagállam rendelkezhet arról, hogy a visszaélések és emberkereskedelem megelőzésére vonatkozóan a nemzeti jogszabályokban foglalt egyedi előírásokkal összhangban az érintett tagállam által jóváhagyott szervezetek egy olyan kérelmező szponzorai legyenek, aki nemzetközi védelem iránti kérelmet terjesztett be az Unióban. Egy kérelmezőt szponzoráló szervezetnek gondoskodnia kell a kérelmező átadásáról és a szponzor székhelye szerinti tagállamban való tartózkodásáról, amíg a nemzetközi védelem iránti kérelméről jogerős határozatot nem fogadnak el.)

Nyilván nehéz megjósolni, hogy ilyen törekvés nyergesi, stabil identitással bíró szervezeteket tervez-e megcélozni, de teljességgel nem kizárt, ami azért veszélyes, mert az is várható, hogy a brüsszeli szövegben megfogalmazott „szponzoráció” célja és feladója kezdetben nem lesz azonosítható. (Brüsszelben is ismerik a magyar közvélemény-kutatási adatokat, így a magyar lakosság többségének attitűdjét.)

Nyergesújfalu földrajzi helyzetéből adódóan is az érintett települések közé tartozhat, ezért javaslom, hogy a tisztelt Képviselő-testület nyilvánítsa ki, nem kíván területén semmiféle, a bevándorlást előkészítő szervezetet, sem illegális migránsokat befogadó tábort.

Határozati javaslat:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének .../2018. (I. 25.) Ny.Kt. határozata a felső korlát nélküli betelepítési kvóta elleni tiltakozásról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy nem kíván a területén semmiféle, az illegális bevándorlást előkészítő szervezetet, sem illegális bevándorlókat befogadó tábort.

Nyergesújfalu, 2018. január 21.



Mihelik Magdolna
polgármester

Törvényességi záradék:

Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna jegyző

Az előterjesztés megtárgyalásához a jogszabályi előírásokon túl, tanácskozási joggal senkit se kívánok meghívni.